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五年级上册数学第四单元检测题
【简易方程】

________班   姓名___________________   座号_______   成绩___________

一、解方程：30分【3+3+4+4+4+4+4+4】
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二、“认真细致”填一填：20分
1、小明身高138厘米，比哥哥矮[image: image9.wmf]a

厘米，哥哥身高（         ）厘米。

2、一个正方形的边长是[image: image10.wmf]x

厘米，它的周长是（      ）厘米，面积是（      ）平方厘米。

3、一堆煤有[image: image11.wmf]a

吨，每车运[image: image12.wmf]b

吨，运了4车后，还剩（       ）吨。

4、用字母[image: image13.wmf]a

、[image: image14.wmf]b

、[image: image15.wmf]c

表示加法结合率是（                                         ）。

5、一批零件有[image: image16.wmf]a

个，每小时加工[image: image17.wmf]c

个，[image: image18.wmf]c

a

¸

表示（                                ）。

6、已知△+△+○=17 △+○=12，那么：△=（    ） ○=（    ）。

7、三个连续的自然数，第一个是[image: image19.wmf]n

，其它两个数是（          ）和（          ）。

8、2.8比某数的5倍多1.2。设某数为[image: image20.wmf]X

。列方程是（                            ）。
9、已知[image: image21.wmf]4
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是方程[image: image22.wmf]6
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的解，[image: image23.wmf]a

的值是（      ）。
三、“对号入座”选一选：（选择正确答案的序号填在括号里）12分
1、下面（   ）说法是正确的。
【①含有未知数的式子叫做方程。

②[image: image24.wmf]2

a

一定大于[image: image25.wmf]a

。

③当[image: image26.wmf]1

=

x

，[image: image27.wmf]5

.

1

=

y

时，[image: image28.wmf]1

4

3

-

+

y

x

的值是8。】

2、爸爸今年[image: image29.wmf]a

岁，比妈妈大3岁，表示妈妈明年岁数的式子是（   ）。
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3、[image: image33.wmf]ac

ab
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表示（   ）。
【①乘法结合率     ②乘法交换率     ③乘法分配率】  

4、下面各式不属于方程的是（   ）。
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5、下面（   ）是方程[image: image37.wmf]5
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的解。

【① [image: image38.wmf]0

=

x

         ② [image: image39.wmf]1

=

x

           ③ [image: image40.wmf]2

=

x

】
6、[image: image41.wmf]03

.

0

=

x

，[image: image42.wmf]）

（

=

2

x

。

【①0.06           ②0.09            ③0.0009】

四、走进生活，解决问题：（用方程解下列各题）38分





2、图书室科技书的本数比文艺书的3倍少75本，科技书有495本。文艺书有多少本？





1、粮仓里的大米运走18吨后又运来22.5吨，现在粮仓里一共有大米40.5吨。粮仓里原来有大米多少吨？











7、一块边长10米的正方形菜地与一块长12.5米的长方形菜地的面积相等，长方形菜地的宽是多少米？








8、甲乙两个班共150人，乙班有60人，从


甲班调多少人到乙班，两个班的人数正


好相等？








5、李明到书店买了4本连环画和3本故事


书，一共付了29.7元，连环画每本4.8


元，故事书每本多少元？








6、两辆汽车同时从相距194.4千米的两地


相对开出，经过2.4小时相遇。甲车每


小时行38千米，乙车每小时行多少千


米？








3、小东买6本笔记本，付给营业员16元，找回1.6元。每本笔记本是多少元？








4、小强爷爷的年龄是小强的6倍，小强比爷爷少60岁，小强今年多少岁？
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